

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ لَوْ شَاءَ لَمُنَّكَ يَا عِيسَى اَنْ يَسْجُثَ دَقِيقًا مَعًا مَجْمُوعًا

اخبار احمد

۹ اگست، ۱۹۴۷ء - محرم ذی الحجہ صبر متبرخان صاحب کو تمام تہذیب شریعہ پر تکبر ہو جاتا ہے۔ مام کمزوری زیادہ ہے۔ آج وہ پھر سے مام کی بھی طرح نکلی ہے۔ اجاب صحیح کا ملکہ کے لئے دعا جاری رکھیں۔

نئی دنیا کو لیس کی بیجاوں نے معلوم کی تھی ایک ٹاؤن ۹ اگست، جنوبی اتریکہ کے ایک ماہر علم ملائین نے دعویٰ کیا ہے کہ نئی دنیا کو لیس نے نہیں بلکہ عربوں نے معلوم کی تھی۔ اس کا ہتھیار کورب کو لیس نے ۵۰۰ برس پہلے ہی امریکہ کے پراپرٹک پہنچ گئے تھے۔

لفظ منہ نامہ لاہور

تاریخ ۱۹ اگست ۱۹۴۷ء

شرح جلد ۶ سالانہ ۲۲ روپے

پیشہ ۱۰۰

سہ ماہی ۳۰

ماہوار ۲۰

یوم یکشنبہ

۹ اذیقہ ۱۳۷۱ھ

جلد ۱۱: ۱۰۰ روپے، ۱۱: ۱۳۰ روپے، ۱۱: ۱۹۰ روپے

مشرق وسطیٰ کے دفاعی منصوبے متعلق امریکہ اور برطانیہ میں اختلاف ابوجو ہیں

امریکی وزیر دفاع نے تصدیق کر دی، واشنگٹن ۹ اگست، امریکی وزیر دفاع نے اس عمل تصدیق کی ہے کہ مشرق وسطیٰ کے دفاعی منصوبے کے تحت برطانیہ اور امریکہ کے درمیان اختلافات پیدا ہو گئے ہیں انہوں نے اپنے اس بیان کی وضاحت کرتے سے انکار کر دیا۔ البتہ اتنا کہا کہ امریکہ کے نزدیک دفاعی منصوبے کے بعض پہلوؤں پر عمل درآمد سے پہلے نوکر تہا نہایت ضروری ہے۔

امریکی کا خالیسی تباہی کی طرہ بجا رہتی

واشنگٹن ۹ اگست، ریپبلکن پارٹی کے سربراہان نے کہا ہے کہ امریکہ میں پورا اترہ اور یارنی کی خالیسی ملک کو اس قسری سے تباہی کی طرف سے جا رہی ہے۔ کہ قومی تاریخ میں اس کی مثال نہیں ملتی۔ یہاں پاسی کا نتیجہ ہے کہ دنیا میں امریکہ کے خیر خواہ اور دوست اترتے نہ ہو گئے ہیں سکھس کے دوستوں کی قسری سے پہلے ہی کبھی کم نہیں ہوئی تھی یہ وقت اس کے دوس ایک ایک کر کے ملکوں کو تہذیب کو تباہ کر رہے ہیں۔

ایرانی سینٹ نے ڈاکٹر مصدق کو امر نہ اختیار انقویض کرنے کا معاملہ ملتوی کر دیا

مخالفت میں ڈاکٹر مصدق کے داماد سینٹ پر ایم ڈ قسری پیش پیش ہیں!

تہران ۹ اگست، - ایرانی سینٹ نے وزیر اعظم ڈاکٹر محمد مصدق کو امر نہ اختیار انقویض کرنے کا معاملہ مزید مباحث ہونے تک ملتوی کر دیا ہے۔ اس سے پہلے ملتوی نہ محدود وقتیا رات، دینے کی منظوری دیدی تھی۔ آج کے اجلاس میں سینٹ نے طے کیا کہ وہ ممبران کا ایک وفد آج رات ڈاکٹر مصدق کے پاس بھیجا جائے۔ جو معلوم کرے کہ عام نظم، نسق اور قانون سازی کے معاملات میں وہ محدود اختیارات کا مطالبہ کیوں کر رہے ہیں۔ جو سینٹ اس مطالبہ کی مخالفت کر رہے ہیں۔ اس میں ڈاکٹر مصدق کے داماد سینٹ پر ایم ڈ قسری پیش پیش ہیں۔ ان کا کہنا ہے کہ یہ مطالبہ ایک امر غیر مستحبی ہے۔

ڈاکٹر شمس ری کو ۳ لاکھ روپے زیادہ ملے

پران ۹ اگست، - جنوبی کوریا کے صدارتی انتخاب کے سلسلہ میں جو امداد و فنکار شائع ہوئے ہیں۔ ان کے مطابق ڈاکٹر شمس ری کو اپنے تینوں جرنیلوں کے مقابلے میں ۳ لاکھ روپے زیادہ ملے ہیں۔ وہ مزید چار سال کی مدت کے لئے صدر منتخب ہوئے ہیں۔ جو وہاں میں منتقل ہوئے ہیں۔ انہوں نے اس صدارت کا عہدہ سنبھال لیا۔ انہوں نے ۲۰۰۰ میں اس کی ایک کمیٹی منظور کی۔ تاکہ صدر کا انتخاب پورا مدت کو ضرور کر سکیں۔ آج شمس ری نے اپنی کامیابی پر اظہار عقاب کر کے پورے ایک بیان میں کہا ہے کہ منتخب ہونے میں میری اپنی مرضی کا دخل نہیں ہے۔ میں ایک معمولی شہری رہ کر ملک کی زیادہ بہتر خدمت کر سکتا ہوں۔ میری جگہ اگر کسی اور کو آتی تو وہاں کو صدر منتخب کیا جاتا تو وہ زیادہ مفید ثابت ہوتا۔

نیوزی لینڈ کا بیلونا جہاز کراچی پہنچ گیا

کراچی ۹ اگست، - نیوزی لینڈ کا بیلونا جہاز خیرنگا کے ساتھ دو روز سے پر آج کراچی پہنچ گیا۔ اس میں ۵۰۰ ملاح اور آئسبرو میں۔ یہ جہاز نیوزی لینڈ کے وزیر اعظم کی طرف سے ملاح خواہ نامہ لندن کے ایک خاص پیغام لیکر آیا ہے۔ جہاز کے اہل کاروں نے آج کورنزل ملک ملام محمد پاکستانی بحری بیڑے کے کمانڈر ڈیپٹی ریڈیئر لیمبرگ جفرڈ فورز پرچے کے نافی کشتہ سٹراے۔ ٹی تقویٰ سے ملاقات کی۔

ایرانی سینٹ نے ڈاکٹر مصدق کو امر نہ اختیار انقویض کرنے کا معاملہ ملتوی کر دیا

ایرانی سینٹ نے وزیر اعظم ڈاکٹر محمد مصدق کو امر نہ اختیار انقویض کرنے کا معاملہ مزید مباحث ہونے تک ملتوی کر دیا ہے۔ اس سے پہلے ملتوی نہ محدود وقتیا رات، دینے کی منظوری دیدی تھی۔ آج کے اجلاس میں سینٹ نے طے کیا کہ وہ ممبران کا ایک وفد آج رات ڈاکٹر مصدق کے پاس بھیجا جائے۔ جو معلوم کرے کہ عام نظم، نسق اور قانون سازی کے معاملات میں وہ محدود اختیارات کا مطالبہ کیوں کر رہے ہیں۔ جو سینٹ اس مطالبہ کی مخالفت کر رہے ہیں۔ اس میں ڈاکٹر مصدق کے داماد سینٹ پر ایم ڈ قسری پیش پیش ہیں۔ ان کا کہنا ہے کہ یہ مطالبہ ایک امر غیر مستحبی ہے۔

عرب ملکوں کی اعلیٰ فوجی افسروں کی کانفرنس

تاج ۹ اگست، - اس میں چینی کی ۱۰۰۰۰ فوجی افسروں کی کانفرنس عرب ملکوں کے اعلیٰ فوجی افسروں کی ایک کانفرنس منعقد ہو رہی ہے۔ جس میں اجتماعی تحفظ کے معاہدے کو عملی جامہ پہنانے کے سلسلہ میں ایک مشترکہ دفاعی کونسل قائم کی جائے گی۔ اجتماعی تحفظ کے معاہدے کو اپنا ایک عرب لیگ کے ساتھ جبر ملک منظور کر کے ہیں۔ آج اس معاہدے کے متعلق جنرل نجیب نے ویٹیک کے میکرڈی جنرل عبدالرحمن بزاز پاشا سے بات چیت کی۔ جنرل نجیب نے اس معاہدے کی منظوری پر خوشی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ آگے کیل کو اس کو دوسرے ایک بڑا دفاعی نظام قائم ہو جائے گا۔ جو اس عالم کے قیام میں بہت حد معاشات ہوگا۔

حضرت خاتم النبیین علیہ السلام کے دراصلوں کے فخر اور مسرت میں

ملفوظات بانی سلسلہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جب ہم انصاف کی نظر سے دیکھتے ہیں۔ تو تمام سلسلہ نبوت میں سے اعلیٰ درجہ کا پختہ تھی۔ لہذا نہ تھی اور خدا کا اعلیٰ درجہ کا بانی البتہ صرف ایک مرد کو جاننے میں یعنی نبی ہی ہو گیا۔ اس دراصلوں کا فخر تمام مسلمانوں کا ہے۔ اس کا نام محمد مصطفیٰ اور احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام ہے۔ جس کے زیر سایہ دس دن چلنے سے وہ روشنی ملتی ہے جو پہلے اس سے تہرا ہوا۔ اس تک نہیں مل سکتی تھی۔ (سراج منیر ص ۲۷)

(تصنیف حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام بانی سلسلہ احمدیہ)

گورنر پنجاب لاہور تشریف لے آئے

لاہور ۹ اگست، - گورنر پنجاب ورت نائب مسخیل ایو سیم چندر پورج صبح صری سے لاہور میں تشریف لے آئے۔ آپ بھائی دارالحکومت میں ایک مقصد قیام کریں گے۔ اس دوران میں آپ پرم پاکستان کی تقریب پر پارچ پارٹ کی سلامتی لیں گے۔

وکلأ ڈاکٹر کنٹرکٹر صاحبان! کیا آپ نے مجلس شور کے فیصلہ کے مطابق ماہ جولائی کی آمد کا پانچواں حصہ مساجد برون فنڈ میں ادا فرمادیا ہے؟

اعلان معافی

چودھری نذیر احمد صاحب دیہاتی مبلغ ساکن نادر ڈوگر والہ مدرسہ شاکر کے بھئی ڈاک فائدہ مانگہ ضلع لاہور کو بغیر اجازت اپنی ڈیوٹی سے غیر حاضر ہونے کی وجہ سے اخراج از جمعیت و معافی کی سزا دی گئی تھی۔ اب ان کی درخواست معافی و اظہار ندامت پر حضرت خلیفۃ المسیحؒ ایضاً ایدہ اللہ تعالیٰ بفضلہ العزیز نے ان کو معاف فرمادیا ہے۔ احباب مطلع رہیں۔

فاصل امور عامہ درجہ

ٹریکٹ التبلیغ منگوائیں

ٹریکٹ التبلیغ مورخہ ۲۱ جولائی جو قائم النبیین کا شکر ہے وہ یقیناً اسلام سے باہر ہے۔ جماعتوں کو برائے وقت بھیجا جا چکا ہے۔ جن جماعتوں کو مزید ضرورت ہو۔ مطلوبہ تعداد سے فوری طور پر اطلاع دے کر منگوائیں۔ اور اگر کسی جماعت کو نہ ملا ہو۔ تو وہ بھی ہمیں اطلاع دیں۔ (منیجر التبلیغ مینڈیشن و اشاعت ریوٹ)

ضروری اطلاع

مولانا ابوالعطا صاحب قائد تبلیغ مرکز علیہ انصار اللہ کراچی تشریف لارہے ہیں۔ وہ تنظیم انصار کے متعلق کراچی میں مرکز کی طرف سے نمائندگی کریں گے۔ اور تنظیم انصار کے متعلق معائنہ اذرا راکن اور عہدہ داران انصار کو ان کے ذرائع منصبی سے آگاہ کر کے مناسب ہدایات بھی دیں گے۔ (صدر انصار اللہ مرکز)

سید محمد داؤد صاحب کلرک نظارت علیا کہاں ہیں؟

سید محمد داؤد صاحب کلرک نظارت علیا مورخہ ۱۶ مئی کو دفتر سے ایک مہینہ کی رخصت لے کر گئے تھے۔ ان کی خاموشی مورخہ ۲۶ کو دوا جب تھی۔ لیکن وہ اس تاریخ سے دفتر سے غیر حاضر ہیں۔ بذریعہ اعلان ہذا ان کو مطلع کی جاتا ہے۔ کہ وہ فوراً حاضر دفتر ہو کر اطلاع دیں۔ ورنہ ان کو عہدہ کر دیا جائے گا۔ اور ان کے متعلق محکمہ کارروائی کی جانسیگی ناعرا علی صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوٹ

سیکرٹریان تبلیغ

صدران و سیکرٹریان تبلیغ ہر بانی فرما کہ اپنی اپنی جماعت کی ماہوار تبلیغ کارگزاری رہا بت ماہ جولائی کی رپورٹ ۱۵ اگست سے پہلے پہلے دفتر ہذا میں بھیج کر متون فرمائیں (ناظر دعوت و تبلیغ)

ضروری اطلاع۔ دفتر ہذا پر کسی ایسی قسم کی ذمہ داری نہ ہوگی جس کے لئے دفتر ہذا کی مطبوعہ رسید حاصل نہ کی گئی ہو۔ یا منی آرڈری صورت میں منیجر کی جہر اور دستخط نہ ہوں۔ (منیجر الفضل)

خط و کتابت کس وقت

اور منی آرڈر کے کوپن پر خریداری تمہارے (یہ نمابر پرچٹ پر ہوتا ہے) ضرور رکھ دیا کریں بغیر نمابر کے تعینیل مشکل ہے۔ منیجر الفضل

یقیناً لیدر صفحہ ۳۔

احمدی مولویوں کو تو ذکر ہی کیا ہے۔ ڈرا کٹر اور تسنیم کے صفحات سے گزر جائیں تو آپ ارباب محبت کو گریں اور وطن کے آپ کچھ نہیں پائیں گے۔ ان کو دیکھ کر ہمیشہ عربوں کے حقوق احساس کی دلداری پڑتی ہے۔

تعب ہے

احمدی اخبار "ازاد" کی ایک غیر ملاحظہ لاپورہ راگت۔ آل مسلم پارٹیز کنونشن پنجاب کی مجلس عمل کا ایک اجلاس حضرت مولانا ابوالحسن سید محمد احمد صاحب کی صدارت میں منعقد ہوا۔ سب سے پہلے مجلس عمل کا تعین العین اور مجلس کے کام کو چلانے کے لئے ضروری قواعد مرتب کیے گئے۔ اس کے بعد مندرجہ ذیل عہدے منتخب کیے گئے (۱) صدر حضرت مولانا ابوالحسن سید محمد احمد صاحب (۲) نائب صدر حضرت مولانا امین احسن اصلاحی (۳) ناظم اعلیٰ حضرت مولانا سید محمد داؤد صاحب غزنی (۴) ناظم سید مظفر علی شاہ صاحب شمس (۵) خازن (حضرت مولانا) پاکستان ایڈسٹریل کوآپریٹو لاپورہ۔

اس کے بعد کچھ قراردادیں پاس ہوئیں۔ آل مسلم پارٹیز کنونشن پنجاب میں بقول "ازاد" "تسنیم" اور "زمیندار" چار پانچ سوکڑا شامل ہونے تھے۔ سوال یہ ہے کہ کیا ان عمل میں سے کوئی بھی ایسا تھا۔ جس کو خازن بنایا جاتا۔ کی کوئی مولوی صاحب ایسے نہیں تھے جن پر روپیہ سپر کے معاملہ میں اعتماد کیا جاتا؟ تعجب ہے۔

روم جل رہا ہے

جریدہ "صدائے لیاقت" ہفت روزہ کے "گفتنی غیر" اشاعت ۸ اگست ۱۹۵۲ء میں لکھتے ہیں:-

میں اس وقت اوکاڑہ میں تھا میں نے جب پانچ بجے ضلع جھنگ کا دروناگ واقعہ ایڈیٹر نوٹس وقت کے قلم سے لکھے ہوئے چشم دید ملاحظہ پڑھے۔ تو میری آنکھوں میں آنسو آ گئے۔ میں اپنا فرض سمجھا ہوا لاہور آیا۔ اور مولانا اختر علی خان کو ٹیلیفون کیا۔ وقت غالباً نو کا تھا۔ مولانا فرماتے ہیں کہ ایک دفتر میں تشریف لائے۔

آپ کو بی۔ این۔ ای۔ سی کی طرف سے بھیج دیا جائے گا۔ آپ سے پہلے یہ معاملہ بی۔ این۔ ای۔ سی کے زیر غور رکھنے کا خیال ہی ہے۔ خوب! نام جل رہا ہے اور زینب سیری بخارا ہے۔

نیرو! میں اختر علی خان کو نیرو کبھی بھی خوب ہے (۱) نیرو بھی خدا پرستوں کا دشمن تھا۔ اختر علی خان بھی خدا پرستوں کا دشمن ہے (۲) نیرو نے مشہور دم کو آگ لگانا ہی تھی! اختر علی خان بھی تمام پاکستان میں آگ لگا رہا ہے۔ نیرو کو کو بھی خیال تھا کہ اس کا احتساب کرے والا کوئی نہیں۔ اختر علی خان کو کو بھی کچھ ایسا ہی رسم ہے (۳)

نیرو خدا اختر علی خان میں صرف ایک بٹا فرق ہے۔ نیرو ذرخون باسان تھا اور اختر علی خان ذرخون بے ساناں ہے۔ (۵) مگر نارو رکھنا چاہیے ہر ذرخونے لاموسے

(۶) نیرو نے پھانسی سے پھنسنے کے خود کش کی تھی۔ کیا اختر علی خان کا بھی یہی انجام ہو گا؟ نیرو نے مرتے ہوئے کہا تھا "آج ایک بڑا فنکار دنیا سے اٹھ رہا ہے" اختر علی خان بھی مرتے وقت کہے گا: "آج ایک بڑا فنکار ازتر دنیا سے اٹھ رہا ہے"!

خدا مرکا

بارہواں سالانہ اجتماع

مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ کے زیر اہتمام ہمارا بارہواں سالانہ اجتماع ۳۰۔ ۳۱ اکتوبر اور ۱ مئی تو میر ۱۹۵۲ء کو ریوٹ میں منعقد ہوگا۔ یہ اجتماع ذوالحجہ کی عملی تربیت کا مظہر ہوتا ہے۔ خدام کو اس میں اپنی علمی صلاحیتوں کا مظاہرہ کرنے ہیں۔ اس اجتماع میں شمولیت کسے سے خدام کو اپنی سے تیاری کرنا چاہئے۔

اجتماع پر اخراجات کے لئے مرکز کو چار پانچ ہزار روپے کی ضرورت ہوتی ہے۔ لیکن اس وقت تک مرکز میں صرف سوا صد روپیہ وصول ہوا ہے۔ زما اور قائدین سب شرح جذبہ اجتماع کی دھوٹی کر کے عہدہ دفتر میں بھجوادیں۔ تاکہ دفتر کا صفحہ وقت پر اشیاء خرید سکے۔

محکمہ خدام الاحمدیہ مرکز یہ

روزنامہ الفضل لاہور
مورخہ ۱۰ اگست

استعفا اور حاسدین

کل مسئلہ زمیندار، احراریوں اور مودودیوں کے گھروں میں شادیاں بجالانے کا ہے۔ کیونکہ انہیں خبر ملی تھی کہ جوہری محمد ظفر اللہ خان وزیر خارجہ پاکستان نے ان کے بے بود اغور اور صاحبانہ پروپیگنڈے سے ڈر کر استعفا داخل کر دیا ہے۔ نجر کو گھڑنے اور کٹر کرنے والا بھی انہی کی طرح کا ایک غیر ذمہ دار کراچی کا اتیار تھا۔ ان مقبولوں نے اس خود تراشیدہ تجربہ کو باخوبی باختر ایک دوسرے تک پہنچایا۔ اور پہلے صفحہ پر علی عزاؤں کے ساتھ شائع کی۔

کل راست کو ان کی تمام خوشیوں پر اوس پرگنی جب واپس کی سرکاری حلقوں کی اطلاع پہنچی کہ یہ سراسر افترا ہے کہ جوہری محمد ظفر اللہ خان نے استعفا دے دیا ہے۔ اور یہ تجربہ بالکل بے بنیاد اور من گھڑت ہے۔ اور یہ بھی جھوٹ ہے کہ کینٹ کی کوئی میٹنگ ہوئی جس میں جوہری صاحب شامل نہیں ہوئے۔

اپنے جھوٹ کو عوام سے چھپانے کے لئے "تسلیم" مودودیوں کے صالح ترجمان نے اس خبر کو اس طرح شائع کیا ہے کہ کسی کو خبر نہ ہو سکے۔ اور زمیندار نے شائع نہیں کیا۔ اس سے معلوم ہو سکتا ہے کہ یہ لوگ زخورت المقول کو کس طرح اچاک لیتے ہیں۔ اور صداقت کو کس طرح چھپانے کی کوشش کرتے ہیں۔ اگر مسلمان اور صاحبیت ہیں تو دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مسلمانوں کو اس سے محفوظ رکھے۔

ہمیں ذاتی طور پر اس سے کوئی دلچسپی نہیں ہے کہ جوہری محمد ظفر اللہ خان وزیر خارجہ ہیں یا نہ رہیں۔ جوہری ظفر اللہ خان کو قائد اعظم نے خود بلا کر یہ عہدہ تفویض کیا تھا۔ جوہری صاحب اپنے ایک حالیہ بیان میں اس امر کی وضاحت کر چکے ہوئے ہیں کہ انہوں نے نہ انگریزوں کے عہد میں اور نہ تقسیم کے بعد کبھی خود کسی عہدے کی خواہش کی ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا تھا کہ جب کبھی ان سے استعفا کے لئے کچھ مانگا تو وہ فوراً استعفا داخل کریں گے۔ اس مرد مسلمان کا یہ اعلان اب بھی قائم ہے۔ مگر چند شوکرش پسند احراریوں مودودیوں اور "زمیندار" کے بے پندا مسئلہ کے اوپر لی نہ انہیں اور نہ کسی اور سنجیدہ مسلمان کو کچھ پروا ہے۔ وہ جانتے ہیں کہ ہوا چلتی ہے اور... اگر چند سر بھرے دشمنان پاکستان کی آواز کو جو پاکستان کو پسندستان "ادرجت الحقا" کہا کرتے تھے۔ اور جنہوں نے کلکتہ کی کانٹھ خیرا تھا۔ مگر بدحواسی میں کراچی میں سووار ہو گئے... جمہور اہل پاکستان کی آواز سمجھا جاسکتا ہے۔ تو آج ہی دنیا میں اندھیر مچ جائے۔

لے خاب ان شوکرش پسندوں نے پنجاب میں بڑا اور ہم چار رکھا ہے جس سے پاکستان اپنوں اور بنگالوں کی نظر میں ذلیل ہو گیا ہے۔ لیکن اس کی ذمہ داری ہمتی ان پر عائد ہوتی ہے۔ اس سے کہیں زیادہ ان پر عائد ہوتی ہے۔ جنہوں نے جانے بوجھے ان کو کھلا چھوڑ رکھا ہے۔ اور ان کے من میں ابھی تک لگام نہیں دھی گئی۔

حکومت جب تک ان جرائم کے نہ میں لگام نہ دے گی۔ جوہری محمد ظفر اللہ خان اور مسلمانوں کی جماعت احمدیہ کے خلاف جھوٹی خبریں شائع کر کے ملک میں انتشار پھیلا رہے ہیں۔ اس وقت تک یہاں امن و سکون کا خواب شرمندہ تعبیر نہیں ہو سکتا۔ ایک طرف آگ لگانے کی عالم اجازت اور دوسری طرف اسکو بجھانے کی کوشش عاقلانہ طرز عمل نہیں۔ اگر ساری دنیا کے آگ بجھانے والے انہیں جیسے ہی کر لئے جائیں۔ تو پھر بھی ایسی آگ نہیں بجھ سکتی۔ جب تک آتش فشاں کے سوراخ بند نہیں کئے جائیں گے شعلے بجھ کر کتنے رہیں گے۔ اور امن و سکون کا سرمایہ جگر لاکھ جوتا رہے گا۔

مسئلہ زمیندار کا نیا شوشہ

مسئلہ زمیندار" میں اختر علی خان نے ۳ اور ۴ اگست ۱۹۵۷ء کے "زمیندار" میں ایک خبر شائع کی ہے۔ کہ پہلے تو وہ خود تہا خواجہ ناظم الدین وزیر اعظم پاکستان سے ملا۔ اور پھر

ایک وفد کے راہنما کے طور پر ملا۔ اور ان ملاقاتوں میں خواجہ صاحب سے جماعت احمدیہ کے متعلق فیصلہ کرنے کے مطالبات کئے۔ کہ (۱) احمدیوں کو اقلیت قرار دیا جائے۔ (۲) ظفر اللہ خان کو وزارت سے الگ کر دیا جائے (۳) کلیدی اسمیوں پر سنگن احمدیوں کے اعداد و شمار شائع کئے جائیں (۴) رپوہ کی اراضیات احمدیوں سے واپس لی جائیں۔ خواجہ صاحب نے اس کے جواب میں بقول اختر علی خان فرمایا۔

"۱۲ اگست تک اپنی بنیادی سختی کا اعلان کر دیں گے۔ ۱۲ اگست تک حکومت اپنے موقف کی وضاحت کر دے گی۔ مجھے امید ہے کہ یہ وضاحت ملک کی دلچسپی کو مطمئن کر دے گی۔"

"زمیندار" ۱۲ اگست ۱۹۵۷ء میں خبر تفصیل کے ساتھ نہایت نمایاں طور پر پہلے صفحہ پر شائع کی گئی ہے جس طرح سے یہ خبر شائع کی گئی ہے۔ اس سے میں اختر علی خان کی غرض یہ باور کرانا ہے۔ کہ خواجہ ناظم الدین نے وفد کے مندرجہ بالا مطالبات منظور کر لئے ہیں۔ اور ان کا اعلان ۱۲ اگست ۱۹۵۷ء تک کر دیا جائے گا۔ اس خبر سے ناچار ناظم اللہ خان کا کاشورس پسند خنصر احمدیوں کے خلاف متاخرت پھیلانے میں اور بھی دلیر ہو گیا ہے۔ اور ہر جگہ احمدیوں کی تحریف و ترمیم کی جا رہی ہے۔ اکثر جگہوں میں احمدیوں کا بالکل بائیکاٹ کر دیا گیا ہے۔ دوکانداروں تک کو ڈرا دھمکا کر منع کر دیا گیا ہے۔ کہ کوئی احمدیوں کو مودا سلف نہ دے۔ بعض جگہوں میں تو احمدیوں کو قاتل تک مجبور ہوئے ہیں۔ جوہری چھپے کسی دوسرے یا مہاسیہ کے ذریعہ اشیاء خوردنی منگوا کر گڑاہ کر رہے ہیں۔

ہمیں پورا پورا یقین ہے کہ خواجہ صاحب نے کوئی ایسی بات ہرگز نہیں کہی ہے۔ اور یہ تمام میں اختر علی خان کی ایجاد کردہ ہے۔ اور اگر بغرض حال انہوں نے اس ضمن میں کچھ کہا بھی ہو گا تو اسکو توڑوڑ کر ایسی صورت دے دی گئی ہے جس کی اشاعت سے غرض عمداً عوام میں غلط فہمی پھیلا کر ملک کے امن و سکون کو تباہ کرنا ہے۔ ہم خواجہ صاحب سے استعفا کرتے ہیں کہ وہ اس خلاف فوری توجہ دیں اور جو نقصان یہ عاقبت نا انریش اخبار نویس اس طرح کر رہے ہیں فوراً طور پر اس کا سد کیا جائے۔ اور غیر مبہم الفاظ میں بتایا جائے کہ میں اختر علی خان کی اس خبر میں کہاں تک سچائی ہے؟

ملا واعظہ زادہ وغیرہ اور شاعر

فارس اور اردو شاعری میں آپ دیکھیں گے کہ ارباب دین کے خلاف مسلسل نفرت و احتجاج بند ہوتا چلا آیا ہے۔ شیخ زادہ واعظہ حالی پارس۔ صوفی۔ ملا۔ کوئی فارسی اور اردو کا شاعر اب نہیں جس نے پانچ شعر لکھے ہوں۔ اور ایک نہ ایک میں ان بزرگوں کو بچھڑا کر دیا ہو۔

سوال یہ ہے کہ کیا یہ اتفاق امر ہے۔ کہ اسے کم آٹھ نو صدیوں سے اسلامی ممالک قاص کر ایران اور اس کے بعد ہندوستان میں ان بزرگوں کو شاعر کو سنے پلے آئے ہیں۔ بے شک اس کی وجہ یہ بھی ہے کہ عجم اقوام کی اسلامی تربیت کی وجہ سے اس کا آغاز ہوا ہو۔ لیکن اس دہائی بند محض اتنی بات پر نہیں ہو سکتی بکو حقیقت یہ ہے کہ عجمی قوموں کا پیش از اسلام لٹریچر اس سے بالکل فانی ہے۔ ہو سکتا ہے۔ کہ زمیندارانہ زندگی سے فرار کی وجہ سے اس طرت رجحان ہو گیا ہو۔ اور پھر جب چل نکلا تو چل نکلا۔ مگر حیرت کے ساتھ شاعری میں ان بزرگوں کو کوسا لیا ہے۔ اس سے اس بات کا پتہ چلتا ہے۔ کہ ان زمیندار لوگوں کی اکثریت یا کار کے ساتھ ساتھ شاعر کی بھی مشق کرتی رہی ہے اور علمائے مومکومتوں کے سر پر سووار ہو کر علمائے حق

اور دوسرے لوگوں کے خلاف سخت اقدام کرتے رہے ہیں۔ جس کی وجہ سے ان کے خلاف عام نفرت بڑھتی گئی ہے۔ اور پھر یہ نفرت اتنی بڑھ گئی۔ کہ یہ الفاظ جو دین و رسالت کے انجیل کے لئے استعمال کئے گئے تھے۔ علمائے سڑکے طفیل شاعروں کے ناول طنز و تشبیہ کا ہدف بن گئے۔

ہم ہمیں خود دیکھتے ہیں کہ آج کے زائد۔ ملا شیخ۔ صوفی۔ مولوی۔ مولانا وغیرہ قسم کے بزرگ بھی کچھ ایسا ہی تونہ دکھا رہے ہیں۔ جیسا کہ شعرائے فارس اور اردو نے ان کی تصویر اپنے شعروں میں کھینچی ہے۔ آج بھی شعر بغیر اپنی غیر کو مطعون کئے ایسے اشعار لکھتا ہے۔ واعظہ ثبوت لائے جسے کہ جواز کا اقبال کو یہ منہ ہے کہ پین ہی چھوڑ دیا اقبال یعنی شاعر کو واعظہ سے اتنی نفرت ہو گئی ہے کہ اس کی اپنے مطلب کی بات سننا ہی گوارا نہیں دین ملا فی سبیل اللہ خساد اقبال اپنی جیوں سے رہیں سارے نمازی پشاد اک بزرگ آتے ہیں مسجد میں غمگین صورت اور تو اور ہم پو پھتے ہیں کہ کی موجودہ مولوی نے آج اس سے کچھ بھی اسلامی اخلاق کی طرف ترقی کی ہے۔ مودودیوں کو دیکھیں تو مسلم ہوتا ہے۔

(باقی دیکھیں صفحہ ۲)

احمدیت عین اسلام ہے

(انکم نامہ مخفی محمد بشیر صاحب آف کوروال)

”جماعت احمدیہ کسی نئے مذہب کی پابند نہیں ہے بلکہ اسلام کا مذہب ہے اور اس سے ایک قدم ادھر ادھر ہونا وہ حرام اور موجب شقاوت خیال کرتی ہے۔ اس کا نیا نام اس کے نئے مذہب پر دلالت نہیں کرتا ہے بلکہ اس کی صرف یہ غرض ہے کہ جماعت ان دوسرے لوگوں سے جو اسی کی طرح اسلام کی طرف اپنے آپ کو منسوب کرتے ہیں۔ تمنا زحمت میں دنیا کے سامنے پیش ہو سکے“

از حضرت امام جماعت احمدیہ علیہ السلام

اہل ہنرمندوں کا نظر خوب جانتے ہیں کہ جماعت احمدیہ نے اسلام کی ترقی، جینتزی اور بہبودی کے لئے کیا کیا خرابیاں کیں۔ وہ کام جو اسلامی مسلمانوں سے نہ ہو سکتا ہے یا جسے پائے نہیں۔ خوب ذکر کیے۔ وہ کام جو روئے زمین کے کل مسلمان نہ کر سکے آج جماعت احمدیہ کے ہاتھوں ہو رہا ہے۔ اسلام کا نام انسان عالم کھیلایا جا رہا ہے بلکہ ما انزل ایک کے حکم کے تحت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ہوئے دین کی رشتہ جاملک عزیز ملک جاری ہے اور کوئی دن نہیں چڑھتا جبکہ جماعت احمدیہ کی خدمات کے ذریعہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات سنوہ صفات پر دوردور سمجھنے والوں کی تعداد بڑھتی ہوئی مگر کتنی عجیب بات ہے کہ وہ جو اسلام کی زندگی کی خاطر اپنی زندگیوں کی بازی لگانے بیٹھے ہیں۔ جن کا ذرہ ذرہ اسلام کے رستہ میں قربان ہونے کے لئے ہے تاہم ہے۔ جو اسلام کی خاطر موت سے بھگتا رہتے ہیں ان سے نہیں بچکے۔ وہی جن کا مقصد حیات صرف خلافت اسلام ہے۔ وہی احرار اور ان کے ہمنواؤں کی نظروں میں مجرم ہیں۔ احرار کا اسلام اور ان کے اعمال و انحال سے خیال ہے ان کی تادیک اور کھانک داستان ماضی بہت طویل ہے اور ان کی ”اسلام دوستی“ اظہار نہیں ہے۔ وہ ہمیشہ مسلمانوں کے حقیقی درد سے بے خبر ہے آج وہ پھر خدا تعالیٰ کی ناکام کردہ جماعت کو مٹانے کے لئے نکلے ہیں۔ انہیں سبوتیں مہر ملیں۔ وہ آزمائے ہوئے سب حربے کھینچے اور ہارے ہیں۔ پائے شکاری نئے نئے دام لگے کہ دنیا کے سامنے پیش ہو رہے ہیں۔ مگر ہونا وہی ہے جو ازل سے عقیدہ ہے وہ یقیناً ناکام رہیں گے اور ناکام نہیں گے اور ناکام رہیں گے اور خدا تعالیٰ کے دوستوں ان کی مخالفتوں کے باوجود پورے ہونے چاہیں گے۔

کئی سال کی بات ہے کہ زعمائے احرار بڑے بلند بانگ دعاوی کے ساتھ احمدیت کے مٹانے کے لئے سعی پر جلاہ گئے ہوئے تھے۔ انہوں نے تین سال کے اندر

جماعت احمدیہ کو مٹانے کی سیکڑیاں لگی تھیں۔ انہوں نے پچھلے دو تقریبوں سے پہلے بھی ملک کے امن کو برباد کر کے احمدیوں پر ظلم کئے تھے اور قوم کو یقین دلا دیا تھا کہ اب احمدیہ جماعت کا نام و نشان بھی نہیں رہے گا۔ مگر اپنی ناکامی و ناکامی کا رد و آواز تک روئے پھرتے ہیں۔ وہ ہر تقریب میں یہ مدعا کرتے پھرتے ہیں کہ جماعت احمدیہ طاقت ور ہو چکی ہے۔ ہمیں ان سے بچاؤ کے سامان کرنے چاہئیں۔

یہ دو حال سے خالی نہیں۔ اگر ان کا بیان سچا ہے اور حقیقت میں انہیں یقین ہے کہ احمدیت پہلے سے زیادہ مضبوط ہے تو یہ یہ تو غلط کریں کہ ان کی مخالفتوں اور ان کی مخالفتوں کے باوجود اور ان کی احمدیوں کو تین سال کے اندر اندر مٹا دینے کی تعلیموں کے باوجود جماعت احمدیہ کی ترقی کی رفتار کیوں تیز ہے۔ اور اگر وہ جماعت احمدیہ کو اس لئے بیلک میں طاقت و مظاہر کرنا چاہتے ہیں تاکہ ان کی طلب برداری کے لئے آپ آپ ایجنٹ کر سکیں۔ عام مسلمانوں کے جذبات کو چھوئے اور بے مبادی حدت بیان کر کے اشتعال دلا سکیں اور احمدیوں پر زندگی کے سانس لیا حرام کر سکیں تو یہ ایک خطرناک توہمی بددیہی ہوگی۔

اب مخالفت کا نیا دور ہے۔ چھوٹے چھوٹے بانڈھے جا رہے ہیں اور اشتعال انگیز اور مارت پھیلانے میں کوئی دقیقہ فروگذا نہت نہیں کیا جاتا اور اب پھر احرار کو نظر آنے لگ گیا ہے کہ خدا کی یہ جماعت بہت جلد مٹ جائے گی چنانچہ اخبار دآزاد (۲ جولائی ۱۹۶۰ء) میں لکھا ہے۔

”خیال ہے کہ مرزا احمدیت اب خود بخود ختم ہو جائے گی اور احرار رہنماؤں کو اس کے استیصال کی زیادہ ضرورت بھی نہیں پڑے گی؟ اور اس کی وجہ یہ بیان کی گئی ہے کہ حضرت امام جماعت احمدیہ خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام

حالیہ بیان سے

(۱) ”قرآنی معضلوں میں شدید قسم کی برہمی اور ناراضگی پھیل رہی ہے۔ اس بیان کا تاثر یہ ہے کہ قرآنی دو گروہوں میں بٹ چکے ہیں۔“

(۲) ”مرزا محمود اور ان کے پیچھے چلنے والے بہت گھبراتے ہیں وہ اس صورت حال سے پراسرار ہونے والے نتائج کے تصور سے ہی بے حد پریشان ہیں۔“

احمدیوں کی معضلوں میں گھبراہٹ یا ناراضگی مولیٰ یا نہ ہونی بڑا ایک علیحدہ امر ہے اور اس دروغ بے ذوق کا علم دیر آزاد کے سوا شاید کسی کو نہ ہو کیونکہ یہ ایک زندہ ہے لیکن اتنا ضرور معلوم ہونا ہے کہ اس بیان سے مدیہ آزاد کو گھبراہٹ ضرور ہوتی ہے۔

جماعت احمدیہ تو بھی سمجھتے ہیں کہ کوئی نئی بات نہیں ہمارا مذہب اسلام ہے ہمارے آقا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمیں دین دیا۔ یہی دین ہے جس کے لئے قرآن نے پسند کیا۔ اسی دین کی حفاظت و آمیزگی کے لئے دنیا میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نازل ہوئے اور اسی دین کی ترقی کے لئے ہمارا پیارا امام حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری اور درجہ سبب مشغول ہیں اور اسی دین اسلام کی اشاعت کے لئے ہر احمدی ہر وقت تیار ہے۔

کیا احمدیہ بن سکے ہیں کہ ہم نے کبھی بھی اپنے لئے اسلام کے سوا کسی کو اپنا دین اور مذہب سمجھا۔ کیا احمدیہ اس امر سے ناواقف ہیں کہ ہم نے احمدیت کو ہمیشہ یہ حقیقی اسلام سمجھا۔ کاش تم ہماری روایات پر دیا بت داری سے نظر ڈالئے۔ کاش تم بائبل احمدیہ کی تحریروں کا مطالعہ کرتے کاش تم ہمارے موجودہ امام کی تصنیفات اور معارفات پر ہی نظر ڈالئے تو آج تمہیں اس بیان میں کوئی عجیب چیز نظر نہ آتی ہوتی۔ آج تم کو ضرور یہ احساس ہونا کہ جماعت احمدیہ کے ذریعہ عقائد مذکور ہیں اور ان کے لئے اس اعلان میں کوئی بھی تو ایسی چیز نہیں جس پر وہ ایک لمحہ کیلئے بھی متوجہ ہوں۔ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری نے ”احمدیت یعنی حقیقی اسلام“ کے نام لیا۔ امام جماعت احمدیہ نے امیر امان اللہ خاں کو ایضاً خط لکھا۔ اور اس میں اسے بتایا کہ احمدیت کیا ہے۔ وہ الفاظ میں اس معضلوں کا شروع میں درج کر لئے ہیں۔ مگر آزاد اور اس کے ہمنوا ان الفاظ کو پڑھیں تو انہیں یقین ہو جائے کہ ہم نے اسلام اور احمدیت کو کبھی کبھی الگ الگ نہیں سمجھا۔ ہمارے لئے یہ دونوں مترادف الفاظ ہیں۔ ہم احمدیت کو اسلام کا بغیر نہیں سمجھتے بلکہ احمدیت عین اسلام ہے۔ دنیا میں کوئی احمدی جو یہ نہیں سمجھتا کہ احمدیت وہ حقیقی طور پر

مسلمان مذہب ہے۔ اور حقیقی مسلمان حقیقی مسلمان ہی رہے گا خواہ اس پر قانون کی تلوار چلا کر احمدی کہلانے سے بغرض محال روئے کی کوشش کی جائے۔

ہمیں تم لوگوں سے شکوہ بھی تو یہی ہے کہ تم نے ہمارے موقف کو سمجھا ہی نہیں اور اگر سمجھا ہے تو تم دیدہ دست خلق خدا کو دھوکہ دینے مصروف ہو۔ تم نے احمدیت کو ہمیشہ اسلام سے الگ سمجھا لیکن ہم نے احمدیت کو ہمیشہ اسلام ہی کہا تم نے ہمیشہ لوگوں کو بدظن کرنے کے لئے ہمیں اسلام سے بگاڑ سمجھا۔ لیکن حالیہ بیان نے تم لوگوں کو راہ راست پر لانے کے لئے اور تم پر اتمام حجت کرنے کے لئے ایک دفعہ پھر اس حقیقت کو بے نقاب کیا اور ہمارے نزدیک احمدیت صرف ”اصول اسلام“ ہے۔ اور اگر کوئی شخص اسلام سے الگ ہو کر احمدیت کو پیش کرنا چاہتا ہے۔ تو وہ غلطی خوردہ ہے۔ کیا تم کوئی احمدی پیش کر سکتے ہو۔ جو احمدیت اور اسلام کو دو الگ چیزیں خیال کرتے۔ احمدیوں کا چھوٹے سے چھوٹا یہ جو مذہب میں تفریق کا شور مچاتا ہے۔ وہ بھی تمہارے اعتبار پر نہیں ہی بتلائیگا۔ کہ ہم مسلمان ہیں۔ اور جماعت احمدیہ سے منسلک ہیں۔ مگر تم وہ ہو۔ جو احمدیت کو ہماری طرف ایک نئے مذہب اور نئے دین کی حیثیت سے منسوب کرتے ہو۔ حالانکہ یہ وہ تصور احمدیت کے۔ جو ہم نے کبھی نہیں مانا۔

میر آزاد یاد رکھیں۔ کہ ہماری تو گفتی میں یہ چیز داخل ہوئی ہے۔ اور ہمیں شروع سے آج تک یہی تعلیم دی گئی ہے۔ کہ حقیقی اسلام کا نام احمدیت ہے۔ اور احمدیت کوئی نیا مذہب اور نیا دین نہیں جس کا نیا کلمہ یا نیا قبلہ ہو جس کی کوئی علیحدہ نماز یا علیحدہ کتاب ہو اور جو ایسا خیال کرتا ہے ہمیں یہ ظلم کرنا ہے اور وہ ہمارے طرف ایسی بات منسوب کرتا ہے جس پر ہمارا ایمان نہیں۔

احرار کو خدا علیہ السلام نے حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری کے ہاتھوں ہی دیکھ فرما چکے ہیں کہ احمدیت کوئی نیا مذہب نہیں بلکہ یہ اسلام ہی کا دوسرا نام ہے اور جب یہ حقیقت ہے تو حالیہ بیان اس سے مختلف نہیں۔ ہمارا ایمان یہی ہے اور ہر احمدی اس ایمان سے یہ ہے۔ اس لئے گھبراہٹ اور اضطراب کا کوئی مقام ہی نہیں۔

حصہ فرماتے ہیں۔

”جن لوگ یہ خیال کرتے ہیں کہ احمدی لوگ لاله اللہ محمد رسول اللہ کے نال ہیں اور احمدیت ایک نیا مذہب ہے۔ یہ لوگ یا تو معین دوسرے لوگوں کے ہلکانے سے بے بنیاد رکھتے ہیں یا اپنے دماغ میں یہ خیال کر کے کہ احمدیت ایک مذہب ہے اور ہر مذہب کے لئے کسی کلمہ کی ضرورت ہے سمجھ چکے ہیں

فتاویٰ کفر کی ازرائی

پروفیسر یوسف صاحب چشتی پرنسپل اشاعت اسلام کالج لاہور تاثرات

مولوی صاحب موصوف نے "مسئلہ تکفیر و تہقیر مسلمانین اور صحیح طریق کار۔ منصب قضا اور منصب افتا میں بہت فرق ہے" کے عنوان سے ایک مضمون تحریر فرمایا تھا، جس میں سے کچھ حصہ درج ذیل ہے۔

"اگر اس غیر محمود تکفیر کے منطقی نتائج کو مد نظر رکھا جائے، تو اسکی بنا پر یہ کہنا داخل مبالغہ نہ ہوگا کہ آج ہندوستان (غیر منقسم - ناقل) میں ایک شخص بھی مسلمان نہیں ہے۔ تمام اسلامی فرقوں کے قلوب تکفیر کے بے پناہ تیروں سے چھلنی ہو چکے ہیں۔..... آج امت مرحومہ کے سر پر ابار و اظلام کی گھاٹی چھا رہی ہے۔ اور توہم پرستی کا دور ہے۔ طاغوتی طاقتیں مسلمانوں کی ہستی کو فنا کر رہے ہیں۔ برقی برقی ہیں۔ مٹی بول رہی ہیں۔ تمدن مغربی کے سیلاب میں اس وقت غاشاک کی طرح بھی چلی آ رہی ہیں۔ دہریت اور الحاد کے جراثیم مسلمانوں کے دل و دماغ میں سرایت کرتے چلے جا رہے ہیں۔ قوم کے افراد اسلامی عقائد سے روز بروز نا آشنا اور بیگانہ ہوتے جاتے ہیں۔ شکار دینی اور اصول مذہبی کا استحفاظ داخل فیشن ہونا چاہیے۔ تمام مسلمان سیاسی اقتصادی تعلیمی اور ذہنی غلامی میں مبتلا ہیں۔ لیکن ہمارے قلوب پر اس نکتیت و ذلت - اس تباہی و بربادی کا مظہق اثر نہیں ہوتا۔ ہم بدستور مسلمانوں کو کافر بنانے کے شغل میں منہمک ہیں۔..... نتیجہ یہ نکلا۔ کہ وحدت اسلامی پانہ پانہ برکتی۔ اسلام کے صدمہ و تلخ ہونے پر کھلتی ملت اسلامیہ میں سینکڑوں فرقے بن گئے۔ اور ہر فرقے نے دوسروں کو کافر قرار دیا۔..... اس شغل تکفیر کے نتائج ہماری آنکھوں کے سامنے ہیں۔ کوئی فرقہ ایسا نہیں۔ جو اسکی زد سے محفوظ ہو۔ کوئی عالم دین ایسا نہیں۔ جس پر دوسرے علماء نے کفر کا فتویٰ نہ لگایا ہو۔..... امت اسلامیہ میں مختلف فرقہ و فرقہ کا دروازہ اسی وجہ سے کھلا۔ کہ علماء نے اپنے سرعومات کو مدار کفر و اسلام قرار دیا۔ اور جس شخص نے ان کے نیانات سے اختلاف کیا۔ اسے کافر قرار دے دیا گیا۔ یہ خطرناک حربہ ساری جماعتوں اور سرسے فرقوں نے پیہ در پیہ استعمال کیا۔ جس کا نتیجہ جیسا کہ اوپر بیان کیا جا چکے ہے۔ یہ نکلا کہ۔

سارے مسلمان کافر بن گئے۔ - جہاں تک نزدیک شواہخ کافر دونوں کے نزدیک مستشرق کافر - مستشرق کے نزدیک محمدین کافر محمدین کے نزدیک صوفیاء کافر - دونوں کے نزدیک جھکا کافر علماء کے نزدیک مقلدین کافر - مقلدین کے نزدیک غیر مقلدین کافر غیر مقلدین کے نزدیک فلسفی کافر - فلسفی کے نزدیک سب کافر

بلکہ اب تو افراد کے منطقی عقیدہ کو مدار کفر و ایمان بنا دیا گیا ہے۔ مثلاً جو شخص مولانا اسماعیل شہید رح اور مولانا رشید احمد صاحب گنگوہی اور مولانا اشرف علی صاحب تھانوی کو مسلمان سمجھے۔ وہ کافر ہے۔ اور جو ایسے کافر سمجھے وہ مسلمان ہے۔ "روز اخبار" انقلاب " لاہور ۲۷ جون ۱۹۳۶ء ص ۱۷

کی ہم یہ توقع رکھیں۔ کہ جس طرح جماعت احمدیہ کو کافر اور اقلیت قرار دینے کے لئے حکومت برطانوی و بالوں والا جارہے ہے۔ اسی طرح مذکورہ بالا تمام اسلام کے فرقوں کو بھی کافر اور اقلیت قرار دینے جارہے گا۔ پھر زور مطالبہ کیا جائے گا؟ اور کیا اس ملاؤں کے طریق سے کوئی گمراہ اور ہندو پاکستان وغیرہ بھی کفر کی شہین سے باہر نہ سکتا ہے؟ جو پاکستان کا مسلم و دار شہری سمجھا جا سکے؟ (خاک رسید احمد علی سیالکوٹی مبلغ جماعت احمدیہ)

آزاد کی غلط بیانی

آزاد اپنی اشاعت سرائکت پر لکھتا ہے۔ "مردانہ میل ابوالشامت مشرعبہ الغفور کی تقریر آج جمعہ المبارک کے ہفت روزہ پر مسجد نور واقع دہلی دروازہ میں ابوالشامت مشرعبہ الغفور نے اپنی تقریر میں رد کر کے۔ آج بہت سے احمدی سلسلہ عالیہ احمدیہ کو چھوڑ کر دھڑا دھڑا مسلمان ہو رہے ہیں۔"

تغیب ہے۔ کہ جبکہ وہ میں نے غلطیہ دیا۔ مذکورہ تقریر کے پھر دفتر میں بیٹھے بیٹھے کسی طرح میرے نام پر ایک تقریر بنا کر شائع کر دی۔ اور نہ سمجھا۔ کہ ہزار ہا جمعہ میں آنے والے احباب اس جھوٹی اطلاع کو پڑھ کر اس کے متعلق کیا خیال کریں گے۔ (ابوالشامت مشرعبہ الغفور مبلغ سلسلہ)

ہم ہرگز احمدیت سے تائب نہیں ہوئے

ہمارے متعلق فریب اخبار لائل پور میں شائع ہوا ہے کہ احمدیت سے تائب ہو گئے ہیں۔ یہ سراسر جھوٹ ہے۔ ہم اللہ تعالیٰ کے فضل سے احمدیت پر قائم ہیں۔ اور ہماری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہر مرتد سے ہم تک احمدیت پر قائم رکھے۔ کیونکہ احمدیت ہی حقیقی اسلام ہے۔ شیر محمد ولد عید اقوم راجپوت ایک کھلم کھلا کافر و غلام محمد ولد عید اقوم راجپوت ایک کھلم کھلا۔ فتح محمد ولد عید اقوم راجپوت ایک کھلم کھلا۔ اکاں دلا۔ شاہ محمد ولد عید اقوم راجپوت ایک کھلم کھلا۔ اکاں دلا۔ ہم چاروں حقیقی کھلم کھلم ہیں۔ ڈانٹنا نہ سکتا۔ تحصیل سندھی ضلع لائل پور

اس جماعت کے شہسب سے اس کا مقصد فوت ہوتا ہے۔ جس نے اس جماعت کو بنایا۔ اور ہم اس یقین سے بھروسے ہوئے ہیں۔ کہ احرار اور ان کے ہمنوا اپنے اراکوں میں کامیاب نہیں ہو سکتے۔ اسے دے لوگا۔ جو یوں دل کو تسلی دے رہے ہو۔ کہ اب یہ جماعت شہسب کو ہے۔ اور اسی کا استعمال قریب ہے۔ اگر تمہارے کان سننے کے ہوں تو سن لو۔ کہ ہمارے آقا بانی سید احمد نے فرمایا ہے۔ "یہ وہ لوہا نہیں ہے۔ کہ ان کے دلچہ احرار کے۔ (ناقل) ہاتھ سے لکھو کیوں دیکھو ہنا دالشدہ آدمی آپ لوگوں کی جماعت سے نکل کر ہماری جماعت میں چلے جاتے ہیں۔ آسان پر ایک شور برپا ہے۔ اور فرشتے پاک دلوں کو کھینچ کر اس طرف لارے ہیں۔ اب اس آسانی کا دواؤں کو کیا انسان روک سکتا ہے؟ جیسا کہ کچھ طاقت ہے۔ تو روکو! وہ تمام کفر فریب جو نبیوں کے مخالفت کرتے رہے ہیں۔ وہ سب کو۔ اور کوئی تدبیر رکھنا نہ سکتا۔ ناخون تک زور لگاؤ۔ اسی بد دعا میں کرو۔ کہ موت تک پہنچ جاؤ۔ پھر دیکھو کہ کیا بگاڑ سکتے ہو۔ (دارالینبی)

یہ ہے وہ پر شوکت کلام جو خدا کے امور کے شہسب سے نکلا جس کے ذرہ ذرہ ہر اوصی کا ایمان ہے۔ یقیناً احمدیت بڑھے گی۔ اور بیٹھیگی۔ اور پھیلے گی اور کوئی نہیں۔ جو اسکی اشاعت روک سکے۔ انشا اللہ۔

کہ احمدیوں کا بھی کوئی نیا کلمہ ہے لیکن حقیقت یہ ہے۔ کہ نہ احمدیت کوئی نیا مذہب ہے۔ اور نہ مذہب کے لئے کسی کلمہ کی ضرورت ہوتی ہے۔ بلکہ اس سے بڑھ کر میں یہ کہتا ہوں۔ کہ کلمہ و اسلام کے سوا کسی مذہب کی علامت نہیں پھر حضور فرماتے ہیں۔

" احمدیت کوئی نیا مذہب نہیں۔ احمدیت صرف اسلام کا نام ہے۔ احمدیت اسی کلمہ پر ایمان رکھتی ہے۔ جس کو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے دنیا کے سامنے پیش کیا۔ یعنی لا الہ الا اللہ (احمدیت کا پیغام معنی حضرت امام صحت احمدیہ عقیبہ۔ سبحان اللہ فی ایدہ اللہ تعالیٰ)

مذہب بلا دواقتباس روز روشن کی طرح بیان کر رہے ہیں۔ کہ ہم احمدیت کو اسلام سے کچھ علیحدہ نہیں سمجھتے۔ احمدیت اور اسلام ہمارے لئے ایک ہی چیز ہے۔ احمدی حقیقی مسلمان کا دوسرا نام ہے

تم اس خیال کا اظہار کر رہے ہو کہ یہ جماعت اب خود بخود ختم ہو جائے گی اور احرار رہنما ہوں گے اسکی استیصال کی زیادہ ضرورت نہیں پڑے گی۔ وقت خود بہا دے گا یہ جماعت ختم ہوتی ہے یا نہیں حقیقت یہ ہے کہ یہ خدا تعالیٰ کی تاہم کردہ جماعت ہے۔ یہ وہ جماعت ہے جس کے ہاتھ میں اسلام کی شخ کا جھنڈا ہے۔ جس کا عزم و راسخ اور جس کے ارادے غیر مستزل۔ ہم کو دنیا والے شاہین سکتے۔ نیز کہ اس کے ساتھ اس کا ہاتھ ہے جو سب سے بلا ہے

سالانہ اجتماع ۱۹۵۷ء - شوری

مجالس بھوس اور مفید تجاویز۔ اکتوبر تک مرکز میں بھجوا دیں

شوری سالانہ اجتماع کے موقع پر مجالس کی طرف سے آمدہ ایسی تجاویز پیش کی جاتی ہیں۔ جو مجلس کی ترقی اسکی تنظیم اور اس کے پروگرام کے لئے مفید ہوں اس سال بھی انشاء اللہ تعالیٰ شوری کا اجلاس منعقد ہوگا۔ اس سلسلہ میں مجالس اگر کوئی تجاویز پیش کرنا چاہتی ہوں۔ تو وہ اپنی مقامی مجلس میں پیش کر کے مقامی فہم الاحمدیہ کے مشورہ کے مطابق معین الغنائیں ۱۰ اکتوبر ۱۹۵۷ء تک دفتر مرکز میں بھجوا دیں۔ مقررہ تاریخ کے بعد آنے والی تجاویز پر صرف اس صورت میں غور ہو سکے گا۔ جبکہ مجلس عاملہ مرکز یہ دیر کی وجہ کو قبول کر کے اجازت دیدے۔ گذشتہ سال جو تجاویز شوری میں پیش نہ ہو سکی تھیں۔ وہ بھی اس سال ایجنڈا میں شامل ہوں گی۔ مرکز کو شورش ہی ہے کہ مجالس کو اجتماع سے کم از کم ایک ماہ قبل ایجنڈا تیار کر کے بھجوا دیا جائے۔ مگر یہ اس صورت میں ہو سکتا ہے۔ جبکہ خود مجالس اپنی تجاویز وقت مقررہ کے اندر اندر بھجوا دیں۔ شوری کی تجاویز ۱۰ اکتوبر تک مرکز میں بھجوا دیں۔ (مستند فہم الاحمدیہ مرکز میں)

دعائے مغفرت

مسما ت بیگم کی صاحبہ ابلیہ چودھری دیوان علی صاحب امیر جماعت احمدیہ سرائے عالمگیر ضلع گجرات مورخہ ۲۶ بروز اتوار رطلت فرمائیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ نیک اور مخلص خاڑن تھیں۔ نماز جانا مری صاحب مولوی عبدالمنفی صاحب امیر جماعت احمدیہ جہلم نے پڑھائی۔ جہلم کی جماعت کے کافی دوستوں نے شرکت فرمائی۔ جزا ہم اللہ احسن الجزا۔ مرحومہ کی مغفرت اور سزا ننگان کے صبر و جمیل کے لئے دعا فرمائی جائے۔ میر عبد اللہ خاں زعمیم جماعت احمدیہ سرائے عالمگیر ضلع گجرات۔

ولادت: وہ خدا تعالیٰ نے اپنے فضل و رحمت سے مجھے چھٹا لاکا عطا فرمایا ہے۔ جس کا نام اعجاز احمد رکھا گیا ہے احباب دعا فرمائی۔ کہ خدا تعالیٰ ان بچوں کو نیک اور فاد میں بنائے۔ حمزہ اللہ شہیدک حال بہادر پور بنگالی خانہ کھانہ پور ڈاکخانہ بغداد العیوب بہادر پور

دیہات میں احراریوں کی طرف سے پر امن احمادیوں کو

تشدد آمیز دھمکیاں

روزنامہ زمیندار کی نئی افترار ازمیوں کا رد عمل

از مکرم شباب شیخ محمد بشیر صاحب (آرٹا ناٹوری ریڈیکل سٹیڈیو)

بسم اللہ الرحمن الرحیم حمد و تعالیٰ علیٰ رسول الکریم و علیہ السلام
 محمد مت صاحب ایڈیٹر صاحب الفضل لاہور
 السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ؛ سامید ہے کہ آپ
 تجزیہ کرتے ہیں گے۔ دھواں لگا رہا
 گذشتہ چند ماہ سے احراریوں نے جو مذہبی
 مناخزت اور فرقہ دارانہ اشتعال انگیزی کر کے
 احمادی مسلمانوں کو بدلت ملامت کر کے تکالیف
 اور مصائب دینی شروع کیں۔ تو وہ نہایت ہلکا
 سکون سے برداشت کی جاتی رہیں۔ چنانچہ ہمارے
 بچوں کو سکول میں مارا جاتا رہا پر زمین پر گرا کر
 احمادیوں سے تو یہ کرنے کو کہا جاتا۔ ہمیں عام
 گزرگاہوں پر خود اور بچوں سے گندی گالیاں
 دلائی جاتی ہیں۔ ان چند ذلت اور مہنگ آمیز آزار
 کے جانے۔ اور نعرے لگانے جاتے۔ ہمارا
 بائیکاٹ کر کے نقد قیمت ادا کرنے کے باوجود
 سودا دینے سے انکار کر دیا جاتا ہے۔ ہمارے
 روپے ادا کرنے سے انکار کر دیا جاتا ہے۔
 الغرض اسی طرح بے شمار مشکلات و مصائب
 میں ہمیں گرفتار کیا گیا۔ تاہم اللہ تعالیٰ کے
 فضل و کرم اور سیدنا حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کی تعلیم سے

گالیاں سن کر دعا دو پاکے دکھاؤ اور دو
 کبر کی عادت جو کچھ تم دکھاؤ انک
 کے مطابق یہ سب کچھ نہایت صبر و سکون سے
 برداشت کیا گیا۔ اور ذکر و دعا ہے۔ اور انشاء اللہ
 تعالیٰ نہایت استقلال سے صبر کریں گے۔
 لیکن آپ حیران کن ادا قابل ذکر امر جو ہے وہ
 یہ ہے کہ میاں اختر علی خان جب سے کراچی
 واپس آئے ہیں اور انہوں نے نہایت تکبر اور
 اشتعال انگیزی سے یہ اعلان کیا ہے کہ میں
 الحاج خواجہ ناظم الدین صاحب وزیر اعظم حکومت
 پاکستان کو بلا تھا۔ اور میں نے احمادیوں کو لا قلیت
 فرار دینے اور جوہری طغیانیہ خاندان صاحب کو
 وراثت خارجہ سے الگ کرنے کا سنا لیا۔ تو
 انہوں نے ہم اراکیت کو ان کے متعلق فیصلہ کرنے
 کا وعدہ کیا اور اپنی طرف سے لکھا کہ میں عوام
 مسلمانوں کو یہ خوشخبری دیتا ہوں کہ ان کا مطالبہ
 مان لیا جائے گا۔ اس اعلان کے بعد احراریوں

کی طرف سے خصوصاً اور ان کے کہنے پر دیگر لوگوں
 کی طرف سے عموماً ہمیں آزار دہنہ ہیں اور گھروں
 میں پیغام بھیج کر دھمکی اور جھٹکا دیا ہے۔
 چونکہ ہم اراکیت مسلمہ کو حکومت پاکستان نے
 احمادیوں کی قسمت کا فیصلہ کر دینا ہے۔ لہذا
 مرزا بیوہ! تم بھی اس نارنج کو مرنے کے لئے
 تیار ہوئے! اگرچہ ایمان ہے کہ زندگی اور موت
 اللہ تعالیٰ کے ہاتھ ہے۔ اور ایک دو یا دس
 برس اس احمادی اگر شہید بھی کر دیئے جائیں۔ تو
 احمادیوں کو اس کا باعث ہو سکے گا۔ تاہم قابل غور امر
 یہ ہے کہ کچھ احراریوں کا امن پسند رہنے
 کا وعدہ اور ان کے وعدہ سے متاثر نہ ہونے
 آرزوی میاں ممتاز محمد خان دوٹارہ وزیر اعظم
 پنجاب کا یقین کر کے بیان دینا کہ احراریوں
 پر امن نہیں گئے۔ اور کچھ ایسے قلیل تعداد
 شریف احمادیوں کو مرزا بیوہ اراکیت کو قتل کی
 دھمکیاں دینا۔ ممکن ہے کہ لیڈران احرار نے
 سادہ دلی و بھلائی و ذمہ داری پنجاب کو قومی طور پر
 یقین دلایا ہو۔ لیکن ۲ جولائی ۱۹۵۲ء کی شب
 کو جو سنگا نہ ہوا۔ کیا وہ احراری یقین دہانی کی
 دھمکیاں فضا نے آسمانی میں تیں بکھیر چکا
 چند یوم ہوئے کہ اختر علی خاندان نے وزیر
 میں پریس کی حفاظت میں جوہری محمد ظفر اللہ خاں
 کے مدد و لاہور پر اعتراض کیا لکھا کہ آپ کو پریس
 کی حفاظت میں لاہور آنے کی ضرورت تھی۔ ہم
 مسلمان ہیں ملحد اخلق محمدی کی وجہ سے کسی نے
 آپ کو نقصان نہیں پہنچانا تھا۔ جہاں تک میں نے
 خود کیا ہے۔ اس نتیجہ پر پہنچا ہوں کہ اختر علی خاں
 نے یہ سب کچھ تجاہل عارفانہ کو کام لاتے ہوئے
 رقم کیا ہے۔ کیا اسے معلوم نہیں کہ منگڑی اور
 اوکاڑہ اور دالپنڈی میں بالکل ہتھیے کے گناہ اور
 مصوم شہریں احمادی شہریوں کو آپ کے ساتھیوں نے
 ہی اطلاق بھی کر کے بالائے طاقت رکھتے ہوئے بلاوجہ
 شہید کر دیا تھا۔ اور میرا خیال ہی نہیں بلکہ یقین قابل
 ہے کہ نہرونی طور پر ہم اراکیت مسلمہ پر ہونے والی
 نے نہایت منظم طریقے سے لافانہ زینت کا مظاہرہ
 کرنا ہے۔ اسلئے احمادیوں کو گھر گھر کے آئندوں کے
 ساتھ دھوکا دیکر حفاظت خود اختیار دے سے فائل

کیا پاکستان صرف ایک ہی فرقہ کی ملکیت ہے؟

مکرم محترم ایڈیٹر صاحب الفضل
 السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

گذشتہ دنوں ہنگامہ کراچی کے متعلق ملک
 کے مختلف اخبارات میں جو تبصرے شائع ہوئے
 ان میں سے آفاق لاہور میں ایک مضمون جلال جودھا
 علوم، ۱۰-۱۱-۱۹۵۲ء کا بھی تھا۔ اس کی اشاعت پر
 آفاق میں خطوط کے کالم میں علی الترتیب
 ۸ رجون اور ۱۲ جون کی اشاعت میں دو مضمین
 شائع ہوئے۔ جس پر بندہ نے ایڈیٹر صاحب
 آفاق کو حسب ذیل مضمون ارسال کیا اور ایک
 اعتراض کر کے آفاق میں شائع کر دیا جائیگا۔ مگر
 نامعلوم مصلحت کی بنا پر آج تک انہوں نے
 شائع کرنا مناسب نہیں سمجھا۔ اب ایک عرصہ کے
 انتظار کے بعد آپ کی خدمت میں ارسال کر رہا
 ہوں۔ امید ہے الفضل میں اسے شائع کر دیں گے
 تا ایسے لوگوں کے لئے ہدایت کا باعث ہو سکے
 جو علمی میں ایسے سوالات کرتے ہیں۔

مکرمی۔ ۸ رجون کے آفاق میں ایک خط
 «ہلال جیدر علی سے دو سوال» کے ذریعہ
 چھپا ہے۔ کہ حدت حدیق اکبر طرہ میں مرزا
 صاحب جنوب کو دعوت کرتے۔ تو آپ (یعنی
 حدیق اکبر) کیا کرتے؟

جواب ہر میں آپ کو ایک سوال سے علوی
 صاحب کے سمران کالب باب مجاہدینوں۔ وہ
 یہ خلافت حدیق اکبر کو برحق نہ سمجھتے دلوں اور
 آپ کو غاصب کہتے دلوں سے آپ کیا کرتے؟
 دراصل یہ ساری غلطی آپ کو اسلئے لگ ہی ہے
 کہ آپ اپنے زعم میں یہ سمجھتے ہیں کہ پاکستان
 صرف ایک فرقہ کی ملکیت ہے۔ جب آپ یہ
 سمجھ جائیں گے کہ یہ سب مسلمان کہلانے دلوں کی
 عہدہ دار ہر ہون ہے اور اس میں سب عہدہ دار
 ہیں۔ اسلئے آپ کا سوچنے کا طریق اور
 بڑگا۔

(۲) دوسرا سوال یہ کیا گیا ہے کہ لادہ مسلمان جو
 حرکت کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔
 نال تو ہیں یہ عرض کرنا چاہتا ہوں کہ جہاں جہاں
 بھی قبیل تعداد ہیں احمادی ہیں۔ وہ لیل یقیناً
 احراریوں کے ارادے ایسے ہی ہوں گے۔ جیسا
 کہ ہمیں ہر بار قتل کی دھمکیاں دی جاتی
 ہیں۔ آپ کو کوشش کریں۔ اور اخبار الفضل کے
 ذریعہ جواب ناب گور صاحب پنجاب
 جناب انگریز جنرل صاحب پولیس لاہور کو
 ذری توجہ دلائیں کہ وہ جلد از جلد خاص اعلان
 کے ذریعہ ایسے لافانہ اشخاص کو نہ صرف

دھوکہ دیکر اپنے بیٹوں کو غلط راستے پر لے
 جا رہے ہوں۔ ان کے ساتھ اسلامی سلطنت میں
 کیا سلوک ہوگا؟ اس کا جواب ایک حد تک
 اوپر آ جاتا ہے۔ مزید یہ کہ کیا مسلمانوں کا ہر ذرہ
 دوسرے کو غلط راستے پر نہیں سمجھتا۔ آپ آپ
 سے مختلف عقیدہ دالا آپ کے نزدیک دھوکہ
 دے کر غلط راستے پر لے جانے والا ہی بڑگا۔
 گویا آپ کے سوا کسی کو یہ حق نہیں کہ وہ اپنے
 راستہ کو صحیح کہہ سکے۔

(۱۳) ۱۲ جون کے آفاق میں «احمدیت کی حجت»
 کے تحت چھ ایک خط چھپا ہے۔ نامہ نگار
 لکھتے ہیں «بقول اسناد ہم تسلیم کرتے ہیں کہ
 تمام مسائل میں سب فرقے متفق نہیں ہو سکتے لیکن
 جن مسائل پر سب علماء متفق ہوں ۱۰۰۰ ہم کیوں
 اہمیت نہ دیں۔ ان صاحب سے میری گزارش
 ہے کہ اگر اس اصول کو تسلیم کر لیا جائے کہ ایک
 فرقہ کے سوا سب علماء و جن امر پر متفق ہوں
 اس کو اس قدر اہمیت دینا استدھوری ہوتا
 ہے کہ اس کے خلاف جہاد تک کرنا ضروری ہو۔
 پھر تو بے شمار ایسے مسائل ہیں۔ جن میں ایک
 کے سوا باقی سب فرقے متفق ہیں۔ مثال کے
 طور کیا شیعوں کے سوا باقی سب فرقے حضرت
 حدیق اکبر کو خلیفہ برحق نہیں سمجھتے؟ اگر اکثریت
 پر اہمیت کا دروازہ ہونے لگا۔ تو بہت سی
 الجھنیں پڑ جائیں گی۔ فرقہ توغیاتی اس طرح ہے
 کہ اس کے بعض مسائل دوسروں سے مختلف ہوں
 (عبداللطیف از لٹان)

درخواست مانئے دعا
 میرا خال زاد بھائی عرصہ ڈیڑھ ماہ سے بیمار
 احباب دعا سے صحت فرمائیں۔ زمینیرہ ملک بنت ظفر (لاہور)
 ۲- میرا لڑکا عزیزہ لطف المان خان لہور
 بیمار تھا ٹیٹھانڈا ۸ روز سے بیمار ہے۔ احباب دعا
 صحت فرمائیں۔ عبدالرحمن خان کھیل پور شہر

تنبیہ کریں۔ بلکہ ہر ایک جگہ عدل و انصاف اور
 امن و حفاظت کی خاطر احمادی مسلمانوں
 کی جان و مال اور عورت و آبرو کی مناسبت
 کا بندوبست کریں۔
 دیئے اللہ تعالیٰ ہی بہتر حافظ ہے
 اور اہلی جماعتوں کی وہی حفاظت کرتا ہے۔ سو
 اللہ تعالیٰ سے بھی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے
 فضل و کرم سے ہمیں دشمن کے ہر شر سے محفوظ
 رکھے آمین تم آمین
 (شیخ محمد بشیر آزاد آریاضی و رضی شیخ پورہ)

مسلم ممالک کے وزراء اعظم کی کانفرنس تہمیں ترکی میں منعقد ہوگی

کراچی ۹ اگست - معلوم ہوا ہے کہ مسلم ممالک کے وزراء اعظم کی مجوزہ کانفرنس غالباً وسط ستمبر میں ترکی میں ہوگی۔ اس کا انعقاد نیویارک، ٹائمز اور ٹائمز آف انڈیا کے نام نگار متعین کراچی مسٹر مائیل جیمز نے کیا ہے۔ نام نگار نے مزید لکھا ہے کہ مغربی ممالک کو توقع ہے کہ پاکستان اور ترکی جو کہ تمام مسلم ممالک میں سب سے زیادہ صحیح طور پر متوازن اور مضبوط ہیں اسلام کے

والے ٹونس فریسی ریڈیو میں خبریں سننے کا کام کرنے سے انکار کر دیا

ٹونس ۹ اگست - ٹونس کے فرانسیسی قبضے کے فرانسیسیوں نے کہا ہے کہ ان کے لئے شکایت کی ہے۔ کہ وہ فریسی ریڈیو میں جنرل بوت لوک کے ساتھ کام نہیں کر سکتا۔ معلوم ہوا ہے کہ ان کے لئے یہ الفاظ فرانس کے دفتر خارجہ کے ایک فرانسیسی زبان سیکرٹری نے بھی نوٹس سے کہے تھے۔

مسیوٹی ٹونس پیرس سے بے کے لئے فرانس کے صدر ڈنٹن اور ملی کا ذاتی پیغام لائے تھے۔ اس پیغام کو وصول کرنے کے بعد بے نے ان سے ملاقات کی تھی۔ معلوم ہوا ہے کہ ڈنٹن نے فرانس سے اپنے پیغام میں یہ بھی لکھا ہے کہ ڈنٹن نے ٹونس کے لئے جو اصلاحات پیش کی ہیں وہ ان کے متعلق اپنا فیصلہ کرنے میں ڈیرا چل رہی ہیں۔

لیکن بے نے زیادہ تر وقت ریڈیو ٹونس جنرل کے خلاف ناراضگی کا اظہار کرنے پر صرف کیا۔ مسیوٹی بوت لوک نے ۱۳ جنوری کو اپنا مقدمہ سمجھا لیا تھا۔ اس وقت سے ان کے اقدامات کے خلاف شکایتوں کا طور بڑھ گیا ہے۔

معلوم ہوا ہے کہ جب مسیوٹی ٹونس نے کہا کہ فریسی حکومت چاہتی ہے کہ وہ ٹونس کے لئے مجوزہ اصلاحات کے متعلق جلد از جلد فیصلہ صادر کریں تو بے نے کہا کہ وہ ان میں سے جو چاہیں انہیں سے مشورہ طلب کیا ہے جب وہ اپنے نظریات و آراء کا اظہار نہیں کرتے تو میں کوئی جواب نہیں دے سکتا۔

حب جمعیت چودھری صلاح الدین صانی کی حرا

لاہور ۹ اگست - چودھری صلاح الدین صاحب ایم۔ ایل۔ اے جو تیسکے سیشن میں شرکت کرنے کے بعد کل تمام نیویارک سے لاہور واپس تشریف لائے آئے۔ ریڈیو کے سیشن پر چودھری محمد حسین صاحب چٹھہ ڈیڑھ گھنٹے چودھری عبدالمکریم صاحب برسر لائو اور ضمن دیگر حضرات نے آپ کا استقبال کیا۔

نٹگری میں ترقی کا ہسپتال

لاہور ۹ اگست - پاکستان ریڈیو کراس سوسائٹی کی چٹانہ سراج نے نٹگری کے مجوزہ ترقی کا ایک کیسے ۲۵ ہزار روپیہ چندہ دینے کا فیصلہ کیا ہے۔

متوازن مزاج عناصر کو متوازن بنانے میں کامیاب ہو جائیں گے۔

مغرب کو بھی امید ہے کہ مسلم ممالک کے وزراء اعظم کی کانفرنس میں تباہی اسرائیلی تنازعہ کے سمجھانے کا بھی کوئی راستہ مل جائے گا اور مشرقی عرب کے مسلم ممالک کو مشرقی وسطیٰ کے داخلی معاہدے میں شامل کرنے کا کوئی ذریعہ نکل آئے گا۔

غیر ملکی اخبارات کی خبر کی تردید

کراچی ۹ اگست - پاکستانی دفتر خارجہ کے ایک ترجمان نے اس خبر کی تردید کی ہے کہ اسلامی ممالک کے وزراء اعظم کی مجوزہ کانفرنس ترکی میں منعقد ہوگی۔ ترجمان اس بارے میں غیر ملکی اخبارات کی ایک خبر پر تبصرہ کر رہے تھے۔ دوسری اخبارات میں یہ خبریں بھی لگی ہیں کہ کانفرنس کے لئے کوئی تاریخ مقرر نہیں ہوئی ہے۔

برطانی فوج کا انخلاء روڈیوں کی نسل کا اتحاد

وفا برٹانی کا مقصد ہے
تاجرہ ۹ اگست - وندبارٹی کے لیڈر مشرعی نے اپنے اعلان کیا ہے کہ برطانوی فوجوں سے نجات حاصل کرنا اور سرحدوں کو آزاد کرنا وندبارٹی کا مقصد اور دین رہے گا۔ وندبارٹی کے خیالات ایک بار وندبارٹی کی صورت میں گل رات وزیر اعظم علی ماہر کو پیش کر دیے گئے ہیں۔ علی ماہر نے مصر کی تمام پارٹیوں پر زور دیا ہے کہ وہ ایک سخت مزہ پارلیمانی زندگی کی خاطر معقول اور معینہ پروگرام تیار کریں۔ انہوں نے کہا کہ ان کی حکومت آئین میں ترمیم کا کوئی ارادہ نہیں رکھتی لیکن آئین سے معاف اور فلاح دہی کی خاطر آمندہ کمی وقت ضرورت محسوس ہوئی تو ترمیم پیش کرنے سے کوئی پرہیز کریں گے۔

امریکی طلباء کی جماعت کراچی میں

کراچی ۹ اگست - امریکی طلباء اور پروفیسروں کی ایک جماعت نے آج پاکستان کے وزیر اعظم اور وزیر خارجہ چودھری ظفر احمد خاں سے ملاقات کی۔ چودھری ظفر احمد خاں نے طلباء کی جماعت کو تشہیر پر بھارتی فوجوں کے ناچاراً قبضہ اور بھارت کے جارحانہ عزائم کی حقیقت سے آگاہ کیا۔ امریکی طلباء کی جماعت نے آج ہی دہلی سے کراچی پہنچی ہے۔

احمدیہ کو آرمینا کی پاکستان کی سالیٹ کو ختم کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے

احمدیہ باک سرگودھا کا ادارہ یہ!
احمدی مہسدر کی پاکستان دشمنی کو ہم عرصہ سے بائیکاٹ کے کاروں میں بے نقاب کر رہے ہیں۔ ہم ان لوگوں کی ذہنیت پر توجہ کرتے ہیں۔ جو ان کے عقائد اور مذہب کو پاکستان کا سمندر سمجھتے ہیں۔ کچھ دنوں پہلے انہوں نے "مختلف ختم ہوتے" کی آڑ میں پاکستان کے خلاف کاروں میں بھیجی ہوئی ذمہ دہنی اور دشمنی کا جو مطالبہ کیا ہے۔ پاکستان کا کوئی بھی سچا سچا ہمدرد اس کی تائید نہیں کر سکتا۔ ہم نے یہی بات گذشتہ اشاعتوں میں بار بار عرض کی۔ مگر ہمارے خلاف متاعی مومقدس ملاؤں نے فتنے بازوں سے صداقت کی آواز کو دبلنے کی کوششیں کیں۔ ہمیں مرڈانی تک لہا گیا۔ ہمارے خلاف نفرت کے ریڈیو سیشن یاس کے گئے۔

ہمیں ہر روز ہمارے بائیکاٹ اور تائید کو آڑ بنا کر پاکستان کی سالیٹ کو ختم کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ ہمارے خلاف کاروں نے ہمارے خلاف اشاعتیں ہم ان فنڈوں کے عرصہ ہم مفصل روشنی ڈال چکے ہیں اب الفاظ کے ذریعہ ہمارے ساتھ ہی ہمارے ذمہ داری میں ہمارے ساتھ دو لگانے نے ابھے۔ انہوں نے مہسدرین کو تشہیر کرنے کے لئے ہمارے کہ

ہمیں آپ کو یقین دلانا ہوں کہ حکومت کا قانون شکنی کرنے والوں پر ہمیں پھیلانے والوں اور ان کے حامیوں کے ساتھ بڑی سختی سے پیش رفت کی ہے لیکن اس غمزدہ گردی کے خلاف انتہائی کوشش کی ضرورت ہے۔ پاکستان کو بہت سے دشمنوں کا سامنا ہے۔ ہر کام کا مقابلہ اسی صورت میں کیا جا سکتا ہے کہ پاکستان کے تمام لوگ متحد ہوں لیکن ہمارے مجوزہ جاری جمعیت اور اتحاد کے نیرازہ کو کھینچنے کے لئے

ہمیں یہ سب یا پاکستان سے کیا سرکار ۹ اسی ہم دیکھتے ہیں کہ ہزاروں براہی پاکستان کے یہ بد مذہب کیسے ذمہ دہی قریبوں کر رہے ہیں۔ اور ان کے ایمان کا پیمانہ کیا ہے؟ یادرہے ان کے ایمان کا پیمانہ صرف "روحانی" ہیں بیقراری اور تڑپ سے اور یہ فقط لگا ہے جو جہ میں ہمارے شہر کے بڑے ملازمین بیعت کی صرف ایک دھکی ہیں ہی لکھ کر دے ہے کہ میں احمدی نہیں ہوں

استقلال نمبر

روزنامہ افضل کا استقلال نمبر مورخہ ۱۱ اگست ۱۹۵۲ء

کو بروز بدھ شائع ہو رہا ہے۔ صفحات ۱۶ ہوں گے خریدار
اسمخٹ صاحبان تعداد مطلوبہ سے ۱۱ اگست تک اطلاع
مشترکہ حاصل کیلئے اپنی تجارت صنعت وغیرہ کو فرغ دینے کیلئے نادر موقع
ہے۔ اپنے اشتہارات اور رقم بھجوا کر جگہ ریزرو کرالیں (منجھ)

صرف روز ٹیوں کی خاطر ہے۔ ہمارے مخرف ہو گئے ایسے لوگوں کے لئے کہا گیا ہے۔
تو سے فروخت نہ ہوا اور ان فروخت شدہ
کاشف ہمارے یہ قدم زدن اور شکم بود و مطالب
بھی رہیں۔ اور پاکستان دشمنی سے باز رہیں۔
دینے تک سرگودھا یکم اگست ۱۹۵۲ء

کوشاں میں۔ اس سے بڑھ کر پاکستان کے لئے کوئی
بڑا خطرہ نہیں ہے۔ کہ باہمی عداوت اور جماعتی تعصب
ہمارے جو ہمہ شہری تعلقات بگاڑنے لگے۔
حقیقت یہ ہے۔ کہ ان کیخبرت ملاؤں کو پوری
قدرت کے بعد پاکستان کے خلاف ذہن اچکنے کا
موقع ملا تھا۔ انہوں نے مذہبی ڈولیکر پاکستان کے
خلاف ہسپتال کی بھڑاس نکال کر اپنے ہمدردستانی
ہماریوں کے مک کا حق ادا کر دیا ہے حاشا
وگلا۔ نہیں پاکستان کے ساتھ کوئی ہمدردی نہیں